

Az őszi zarándoklat Zemplénben

Az idei őszi közös utazás Zemplénbe vezetett Sárospatak központtal, Szent Erzsébet nevében.

Az első megálló, Szerencs, ahol a vár röpke szemrevételezése után a református templomban az első jelentős Rákóczi, Rákóczi Zsigmond sírjánál tiszteleggett csoport, majd meglepetésként a Bonbon Kft. és Dr. Takács István vendégeiként végigjárhatta a csapat a kis üzemet, majd vásárolhatott a finomságokból a mintaüzletben.



A zarándokcsapat

Innen Tokajra vezetett az út. Bodrogkeresztúron pincelátogatás, majd borkóstolás. Innen már Sárospatak következett, a Hotel Bodrog, a következő két nap bázisállomása.

Még belefért a napba a Rákóczi vár megtekintése, a Vörös torony több szintű megismerése.

Másnap reggel a Szent Erzsébetnek szentelt vártemplomban ünnepeltünk szentmisét. Ezt követően volt lehetőség a város híres református kollégiumát, annak könyvtárát megismerni.

Aznap még átmentünk Sátoraljaújhelyre, illetve Széphalomra is, ahol tisztelegtünk Kazinczy Ferenc emléke előtt. A várost csak felületesen tudtuk megismerni, a rövid sétán csak benyomásokot szerezhettünk, többre nem telt az időből.

Az időjárás az előrejelzés ellenére nem hátráltatta programjainkat. Talán csak a harmadik nap első állomása, Füzer várának megtekintését korlátozta a borús idő, amit csak a hegy lábától tudtunk megnézni. Hollóházán hosszú sétát követően jutottunk az 1967-ben épült új templomhoz. Itt a Somogyi József készítette feszület és Kovács Margit készítette keresztút adott megkapó élményt. A lebontott korábbi templom részleteiből kialakított kápolna mindenkit megragadott.

Göncön csak egy buszos körbenzésre futotta az időből, majd következett Vizsoly. A rengeteg turistacsoport között bejutottunk az Árpád-kori templomba, amelynek freskóit a protestáns időkben meszelték le és a XX. század közepén sikerült felszínre hozni. A biblia maga Károli szövegén kívül nyomdatörténeti emlékek is.

Boldogkő várát csak kívülről tudtuk megtekinteni, mert várt ránk még Monok, Kossuth Lajos városa, ahol szülőházát tekintettük meg. Kossuth, ahogy Kazinczy is Zemplén neves szülötte és mindketten a magyar történelem formálói, hősei.

Fischer István összefoglalója nyomán



Boldogkő vára